

D.R. DA CULTURA

Declaração de Rectificação n.º 139/2007 de 31 de Julho de 2007

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 895/2007, no Jornal Oficial II Série, nº 27, de 03 de Julho de 2007, onde se lê:

“... Margaret Santos Pimentel Costa, técnico - profissional de arquivo especialista do quadro de pessoal da Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Angra do Heroísmo, é nomeada para o lugar de técnico - profissional de arquivo especialista principal do mesmo quadro de pessoal. ...”, deverá ler-se:

“... Margaret Santos Pimentel Costa, técnico - profissional de biblioteca e documentação especialista do quadro de pessoal da Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Angra do Heroísmo, é nomeada para o lugar de técnico - profissional de biblioteca e documentação especialista principal do mesmo quadro de pessoal. ...”.

17 de Julho de 2007. - O Chefe de Divisão Administrativa Financeira, Henrique Manuel Alcáçova Azevedo.